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Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции
Конвенция ООН против коррупции
Конвенция об уголовной ответственности за коррупцию
 
Федеральные законы:
Федеральный закон от 08.03.2006 № 40-ФЗ "О ратификации конвенции ООН против коррупции"
Федеральный закон от 25.07.2006 № 125-ФЗ "О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию"
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"
Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"
Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"
Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами"

Указы и распоряжения Президента Российской Федерации:
Указ Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции"
Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 "О мерах по противодействию коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов"
Указ Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 "Вопросы противодействия коррупции" (вместе с "Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования")
Указ Президента Российской Федерации от 03.12.2013 № 878 "Об Управлении Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции" (вместе с "Положением об Управлении Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции)
Указ Президента Российской Федерации от 08.03.2015 № 120 "О некоторых вопросах противодействия коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 10.10.2015 № 506 "Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, отдельные должности федеральной государственной службы, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций"
Указ Президента Российской Федерации от 22.12.2015 № 650 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации"
Указ Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы"
Указ Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторым категориям граждан в период проведения специальной военной операции"


Постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации:
Постановление Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 № 207 "Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности"
Постановление Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 № 208 "Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя федерального государственного учреждения, а также руководителем федерального государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"
Постановление Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции"
Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 №29 "Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации"
Постановление Правительства Российской Федерации от 05.03.2018 № 228 "О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия"

Нормативные правовые акты Ярославской области:
Законы Ярославской области:
Закон Ярославской области от 09.07.2009 № 40-з "О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области"

Указы Губернатора Ярославской области:​
Указ Губернатора Ярославской области от 27.06.2011 № 268 "Об утверждении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ярославской области"
Указ Губернатора области от 31.01.2013 № 45 "О противодействии коррупции на государственной гражданской службе Ярославской области и муниципальной службе в Ярославской области"​
Указ Губернатора области от 31.01.2013 № 47 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"​
Указ Губернатора Ярославской области от 28.02.2013 № 111 "О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих должности руководителей государственных учреждений Ярославской области"
Указ Губернатора области от 28.05.2013 № 280 "О мерах реализации отдельных положений Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ"
Указ Губернатора Ярославской области от 31.12.2014 № 594 "О порядке формирования и утверждения перечня руководящих должностей, ответственных за реализацию мер по противодействию коррупции"
Указ Губернатора  области  от 17.03.2015 № 119 "О Положении о сообщении лицами, замещающими государственные должности в органах исполнительной власти Ярославской области, государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы в Правительстве области и иных органах исполнительной власти Ярославской области, о получении подарка"
Указ Губернатора области от 18.09.2015 № 523 "Об образовании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ярославской области"
Указ Губернатора Ярославской области от 15.01.2016 № 7 "О порядке принятия почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций"
Указ Губернатора Ярославской области от 28.12.2020 № 385 "О реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778" 

​Распоряжения Губернатора Ярославской области:
Распоряжение Губернатора области от 24.01.2012 № 18-р "О порядке уведомления представителя нанимателя об иной оплачиваемой работе"
Распоряжение Губернатора области от 02.09.2014 № 422-р "О согласовании кандидатов для назначения на должности в органах исполнительной власти Ярославской области"
Распоряжение Губернатора Ярославской области от 05.09.2014 № 430-р "Об актуализации знаний в сфере противодействия коррупции"
Распоряжение Губернатора области от 12.10.2018 № 435-р "Об утверждении Положения об управлении по противодействию коррупции Правительства области"
​Распоряжение Губернатора области от 28.04.2022 № 086-р «О центральной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ярославской области и урегулированию конфликта интересов»​

Постановления Правительства Ярославской области:
Постановление Правительства Ярославской области от 12.09.2012 № 888-п "Об осуществлении антикоррупционного мониторинга соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции"
Постановление Правительства Ярославской области от 27.02.2015 № 199-п "Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов"
Постановление Правительства Ярославской области от 10.04.2018 № 249-п "О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия"



[bookmark: _GoBack]Если Вам известны факты совершения коррупционных правонарушений или преступлений

СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ
– по адресу: Ярославль, Советская площадь, д. 3

– по факсу: (4852) 73-05-65

– с помощью сервиса «Обращения граждан» http://www.yarregion.ru/Public/Mail.aspx

– по телефону доверия Правительства Ярославской области (4852) 40-00-40

– по телефону доверия УФСБ России по Ярославской области (4852) 20-00-40

– по телефону доверия УМВД России по Ярославской области: (4852) 73-10-50

- по телефону доверия «Антикоррупция» ГУЗ ЯО «Ярославское областное бюро судебно-медицинской экспертизы»: (4852) 20-80-29

Обращение может быть направлено в устной или письменной форме, а также в форме электронного документа, с указанием фамилии, имени, отчества и контактной информации заявителя.
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